o . 000 “ABC-OAunzaunn”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Npom3BOACTBO

- M3AEAUM N3 CTEKAOMAQCTUKA.
2 1 =2 A MM+
MAPKA, MOJIENb |  MOJEsBHBIT TOT | JIBUTATEJTh |  tPaHCMECCH | ApTmKyn
Mazda CX-5/6/3 2012- na CX5 Bee AT 4WD/AT 2WD 12.06ABC
2013- s 6 3
3ammra JIBC n AKIIIT

Bomr M8x33

Taiita M3 Boar M8x55

TTafi6a rpoeep § k Wlaiiba M8

IlTaiifa mpocTapoaHANA H.Ia]fﬁa rpobep &
Saxnanuas ABC.05.01.000.024 ITTaitba npocT apoTHAL
— g i arnagaas ABC.05.01.000.024
- i

Irarueni Goar M6

Bonr M8x30
IMMaiita M8
IMTaiiba rpoeep §
axmnamnas ABC.05.01.001.016
2 ore.

IMopsi/IoK yCTAHOBKH KOMILIEKTA 3aIUTHI:

1. CHSTB INTATHBIN IBUIBHUK.

2. Ho3unus B, yctaHOBUTH 3aKiTaHbIC TNIAHKA
ABC.05.01.001.016 u HaxxuBuTh 601TEI M8X30.

3. YCTaHOBHTS 3aIIUTY U IPUKPENTUTH IITATHBIMA
0oatamu M6 B nmo3unuu B.

4, Ho3unms A, 3aKpenuTh 3alUTy COTIACHO COOPOYHON
cXeMe.

5. Bce Touku KperuieHus pOTSIHYTh.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpemeska:

HAMMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKYJL
Boxr M8x30 2 wir.
M8x55 2 1T
[Taii6a
yYBEJIMYECHHAs! M8 4 .
[11aii6a rpoBep 8 4 mr.
1I1ait6a npocTaB Crer. 2 IT.
3aknajgHas MS8x70 2 wr. ABC.05.01.001.016
TUIAHKA M38x50 2 1T, ABC.05.01.000.024

A e

\

www.abs33.ru



